



В Астраханской области возбуждено уголовное дело о травмировании женщины в лифте

Следственными органами Следственного комитета РФ по Астраханской области в отношении директора специализированного предприятия, производящего работы по техническому обслуживанию лифтов, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, в результате технической неисправности лифта в момент выхода астраханки из кабины лифта произошло механическое закрывание дверей. В результате удара женщина получила телесное повреждение, относящееся к тяжкому вреду здоровью.

Согласно заключению строительной судебной экспертизы эксплуатируемый грузопассажирский лифт не соответствует требованиям нормативно-правовых актов, регламентирующих порядок эксплуатации и технического освидетельствования лифтов.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1377975>